今日4版

总第 157 期

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 中共增下镇委 塘下镇人民政府协办 国内统一刊号CN33-0102



# 前庄段拆迁房已腾空待拆迁

# 国泰路将成为塘下的万松路

### ■记者 黄国夫

昨日上午,塘下新区地政拆迁局工作人员来到前庄村繁华路验收国泰路前庄段拆迁房腾空情况。从去年11月份立项开始,近一年来,工作人员顺利和71户拆迁户签订了78间房屋的拆迁协议,有力推进了国泰路的建设,下一步将进入拆迁阶段。

### 穿镇而过,国泰路将成塘下的万松路

昨天,工作人员挨家挨户 检查腾空情况,并在腾空的房 屋门上贴上"原房拆迁腾空验 收单"。

"通知说11月15日之前就要腾空,我们都提前把东西搬出来了,大家都希望早日拆迁,早日完成国泰路建设。"村民庄定华说。

据了解,国泰路是塘下镇重 点建设的道路之一,该路起于瑞 安市国际汽摩配产业园区,最后 和滨海大道相连接,将有效地缩 短塘下至温州国际机场的距离。国泰路建设分3个阶段,第一标段为瑞安市国家汽摩配产业园区到104国道,第二标段为104国道至塘下大道(前庄村就在此标段内),第三标段是塘下大道到淀海大道。

"目前,罗山大道、塘下大 道等多条道路仅一部分在塘下 区域内,但国泰路将穿镇而过, 涉及塘下5个办事处。"塘下新 区建设管理局有关负责人介 绍,"该路建成后,就像瑞安市 区的万松路一样,成为塘下的主要道路之一。"

去年6月,国泰路104国道 西段已正式开通,有力推进了 瑞安市国际汽摩配产业园区内 的企业发展。

目前,国泰路第二标段已建设至陈宅村,打通前庄段是第二标段能否顺利建设完成的关键点。然而,前庄段在整个国泰路建设中所涉及的拆迁规模最大,拆迁户最多,给建设工作带来了很大难度。

## 深入拆迁户,扎实推进前庄段建设

"前庄段的前期拆迁工作是从去年11月份开始的,到现在已有一年的时间。"塘下新区地政拆迁局副局长王成飞介绍,前庄段虽然只有1000多米,但涉及71户共78间房屋,给这段道路建设带来了很大的难度。

最难的就是做拆迁户的 思想工作,由于每户的情况都 不一样,为此工作人员必须挨 家挨户地了解情况,并给他们 讲解有关拆迁和补偿政策,以 便双方做出最佳的解决方案。

"刚开始的时候有些农户会有抵触心理,为此我们经常过去唠家常。"王成飞在走村入户的过程中,总结出了一个规律:晚上、周末和下雨天去找拆迁户聊天是最有效果的。

经过一段时间的入户了

解,大部分拆迁户接受了拆迁 方案,并于8月份签订了拆迁 协议。但仍有7间楼房的4位 户主最后没有答应。

"这7间楼挨着镇中心, 户主认为他们的地理位置好, 便要求提高拆迁补偿,但我们 的拆迁补偿都是统一的,对每 一户都要公平。"为了做好这 4位户主的思想工作,王成飞 时常来到他们家中,给他们分 析拆迁和不拆迁的利弊,他们 的思想慢慢有了转变。

"最后他们是在中秋节那段时间签订拆迁协议的。"为了说服这4个户主,王成飞主动放弃了中秋假期。最终,户主被王成飞的精神所打动,在拆迁协议上签下了自己的名字。

如今,拆迁户已将原房腾空,下一步将进入现场拆迁阶段。

# 他每天早上教学,至今学生已达百余人

# 六旬老人十年无偿教太极拳

■见习记者 林翔翔/文 特约记者 陈银贤/图

每天早上,在塘下赵宅村室外健身休闲广场,有两拔固定的健身阵形,一边是20来位妇女身穿红衣,跟着音乐排练太极36刀,另一边十几位太极拳学生们在旁自由练习,他们都是陈宅老人邵定华的学生。

邵定华今年63岁,学习太极拳系列已有数十年。2001年,他开始教学,并于2005年正式收学生,至今已免费教学近十年,学生达百余人。

邵定华和学生们打太极拳

## 他热爱太极, 学有所成

邵定华的父亲是位武术爱好者,在父亲影响下,他从小学习武术,20岁正式拜师。他是肯钻研的人,学有所成后,还买了许多太极拳的书籍、影碟,边看边揽索。

记者采访邵定华时,巧遇其 师父戴方柱。说起这位爱徒,戴 老赞不绝口:"他在打太极拳方 面很有天赋,自学能力又强,所 以才会有今天的好成绩。"

2008年,邵定方开始参加各种比赛和考试,并取得不少荣誉,包括浙江省国际传统武术比赛武当太极剑第一名,浙江省武术锦标赛暨中国武术段位制考试42式太极拳竞赛套路第一名、杨氏太极拳6段位对练第一名等,还获得中国武术协会武术段位六段、东岳太极拳系列教练员、浙江省中国武术段位制考评员、传统武术裁判员等资格。

□责任编辑 潘孝青编辑 陈良和 □电子邮箱:rarbbj@126.com

# 他不设门槛、教学细心

"我以前在学校、公园 里打太极拳,慢慢吸引了不 少围观者,陆续有人提出要 跟我学打太极拳。"邵定方 说,后来参加各种比赛取得 成绩后,开始小有名气,越 来越多的人要拜他为师。

"我自己是因为兴趣结缘太极拳,所以,我跟他们说,只要是对太极拳有浓厚的兴趣、真心想学的,无论何种身份、职业,我都愿意教。"就这样,邵定华开始正式教学,而且每次都坚持教完一整套,历时一个多月。

邵定华原先是办厂的,后来不办厂了,有了更多的 空闲时间,便全身心投入到 太极拳教学上,无论学生有 没有基础,资质好否,他都 不在意,只要真心想学,他 都悉心教授。

家住陈宅村的陈老伯和 妻子李兰芳跟随邵定华学打 太极拳已有七八年,如今, 李兰芳也在各种比赛中取得 多枚金牌。"邵老师教得很 细心,人又随和,又经常鼓 励我们,我们跟着他学特别 起劲。"陈老伯说。 "要教就一定要教到位,咱绝不能耽误人家。"对待教学,邵定华从不马虎。直到现在,他一有时间还会研读书籍、光盘,勤学苦练,每次教学前一天,都反复研究动作、备课。

正是邵定华的这种细心和热心,跟他学习的人络绎不绝,10年来,他带出了100多位学生,其中许多学生也已小有名气,瑞安市实验二小、韩田三中、陈宅沿河公园都留下了他教学的身影。

## 他拒收学费,受人尊敬

值得一提的是, 邵定华教学十年, 始终坚持一个原则: 不收学费。

"太极拳能颐养性情、强身健体,我希望在塘下带动 更多人学太极拳,如果收费,可能会提高了门槛,一 部分想学的人因此被挡在门外,另外,通过教学,以武会友,我也获益很多。"邵定华说。在他的学生中,有教师、企业老板、新居民等,他们来自各行各业,因为太极拳而聚在一起,并结下深厚的友谊。

每次结束一个课程后,师生都会合影留念,之后还不定期聚会。就在前几个月,他的学生合力举办"同学会",并请他到场,送他一个牌匾,上面写着"诲人不倦德高望重"8个大字。

# 塘下370多位选 手通过武术考评

11月16日,温州市"精英杯"第十八届武术段位晋升考评、中国武术段位制考评在塘下中学举行,当天370多位选手全数通过考评。

据悉,温州市"精英杯"第十八届武术段位晋升考评包括杨氏拳、陈氏拳、武当剑、木2式拳、木兰扇、木兰剑、木兰拳、24式拳等内容,中国武术段位制考评包括1段杨氏、2段杨氏、2段陈氏、陈氏对练等内容。当天的开幕式上,塘下镇武术协会的武术爱好者们还奉上了陈氏56式太极刀等精彩节目。(见习记者林翱翔)

## 新华社区摄影 俱乐部成立

11月15日晚,塘下镇新华社区摄影俱乐部在前北村文化礼堂举行成立仪式,许多摄影爱好者前来参加,塘下镇文联副主席陈银贤还给大家开了一堂生动的摄影知识讲座。

"塘下镇新华社区摄影 俱乐部是塘下镇第一个社区 摄影俱乐部,目前有会员20 余人。"据该俱乐部相关负责 人池海洪介绍,今后将陆续 举办免费摄影知识讲座、实 地采风,并挑选好作品参加 各类摄影比赛。

(记者 钱枫枫 通讯员 赵慧洁)

